Tect

1. BLIBEPUTE BEPHOE PABEHCTBO

1340,01=01 2./49=7 34-025=-05 4.4/0,09=0,03

2. BLIBEPUTE HEBEPHOE PABEHCTBO

1N0=0 2036=06 3,004=02 4./0.16=004
3. BbIYUCNW 3HAYEHUE BbIPAXEHUS \/(_ 0,09)

1. 0,09 2.-0,09 3. 0,0081 4.-0,0081

4. KAKOE BbIPAXXEHUWUE HE UMEET CMbICIJIA?

140,470 2./-064 = 344l = 4422



3amaua Nel

CropoHa KBajpara paBHa M .

35
Haunaure miiomaas NpsAMOyroJbHUKA, €CJIH
M3BECTHO, YTO €ro Ijiomaab Ha 34 T
OoJsibIIIE IJIOIAAM KBAApAaTa.

Pemienne:

(35)* +34=9.5+34=791m°

OtBer: 79 1M 2



3amaua Ne2

Hauaure cTopoHy KBajapara, rjaomaib

KOTOPOI'0 paBHA 1JI0oLITaaIM IIPAMOYIOoJIbHHUKA

CO CMEKHBIMHU CTOPOHAMH ,/5 U / 20 cMm

V20 cm
P _
o S =+/5-/20 J5 cm

<




1. Haiiaure 3HaYeHHUE BbIPAKEHUH

1 rpynna 2 rpynna
V3616 =4/576 =24 /3616 =36 416 = 6-4 =24
£ 11 YLl
169 13 e 13
Busor: /3616 = /36 -+/16
121 121

169 /169




Teopemal

Ecma=0,b=0, 1o \/Clb — \/;\/B

KopeHb M3 mnpou3BeleHUS HEOTPULATEJBHBIX MHOKUTEIeN
PaBeH NMPOM3BEACHUIO KOPHEN U3 3TUX MHOXKHUTEJIeH

Teopema?
Ecma=>0,b>0, 1O g 2= ﬁ

Vb

Kopenb wu3 apoOu, 4YHCAUTE]b KOTOPOW HEOTPUIATEIEH, a
3HAMEHATEIb IOJIOKUTEJICH, PAaBEH KOPHI U3 YHUCJIUTEJIS,
JeJICHHOMY Ha KOPEHb U3 3HAMEHAaTeJ A



IIpumepl

J400-0,16 =+/400 -1/0,16 =20-0,4 =8

IIpumep 2

[ 9 Sh B
1—: —:—:—:1—
16 65 6 4~ 8



OOparHbIe TOK/AECTBA

Ja-Jb=+a-b az0,6>0

IlpousBeneHre KOPpHEH U3 HEOTPULUATEIbHBIX MHOKHUTEIEH
PAaBHO KOPHIO U3 NPOU3BEACHUS ITUX MHOKHUTEJICH.

Ja  [a

ﬁ: b a>0,b>0

YacTHoe KOpHell PABHO KOPHIO U3 APO0U, YUCIUTEIb KOTOPOU
HeOTPHUILIATEJbHOE Y1 CJI0, a 3HAMEHATEeb — MOJ0KUTEIbHOE

YHnCJI0. '




Bouiuucianre:

a) 4/0,25-1,21 = 0,55 il

9 3
6),/0,36-400 = 12 M)\/3£ y
2516 20

6)4/0,3:1/4,8 = 1.2

2
W54/045= 1,5 Ve s
9

Sl 31 e 162_

196 14 200 10
3a 9 z3agaHui — «S5»
7-8 3aganum — «4»

5-6 3aganum — «3»




JlomaiHee 3a1aHue

I1.16, noka3arb TeopemMy2 (aJis
CUJIbHBIX YUYallluXcs),

Ne 371, 385(r-3), 386(r, 1)



CIA0HG0 32 ow!



